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Správa nezávislého audítora 

Spoločníkom a konateľovi spoločnosti Motor- Car Nové Zámky, s.r.o.: 

Náš názor 

Podľa nášho názoru vyjadruje účtovná závierka objektívne vo všetkých významných súvislostiach 
finančnú situáciu spoločnosti Motor- Car Nové Zámky, s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť”) k 31. decembru 
2019 a výsledok jej hospodárenia za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil, v súlade so 
zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon 
o účtovníctve“). 

Čo sme auditovali 

Účtovná závierka Spoločnosti obsahuje tieto súčasti: 

 súvahu k 31. decembru 2019, 
 výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil a 
 poznámky k účtovnej závierke, ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metódy 

a ďalšie vysvetľujúce informácie. 

Východisko pre náš názor 

Audit sme vykonali v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša zodpovednosť 
vyplývajúca z týchto štandardov je ďalej opísaná v časti Zodpovednosť audítora za audit účtovnej 
závierky našej správy. 

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, sú dostatočným a vhodným východiskom 
pre náš názor. 

Nezávislosť 

Od Spoločnosti sme nezávislí v zmysle Etického kódexu pre účtovných odborníkov, ktorý vydala 
Rada pre medzinárodné etické štandardy účtovníkov pri Medzinárodnej federácii účtovníkov (ďalej 
len „Etický kódex"), ako aj v zmysle iných požiadaviek slovenskej legislatívy, ktorá sa vzťahuje na 
náš audit účtovnej závierky. Splnili sme aj ostatné povinnosti týkajúce sa etiky, ktoré na nás kladú 
tieto legislatívne požiadavky a Etický kódex. 

Správa k ostatným informáciám uvedeným vo výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za výročnú správu vypracovanú v súlade so Zákonom o účtovníctve. 
Výročná správa pozostáva z (a) účtovnej závierky a (b) ostatných informácií. 

Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na ostatné informácie. 

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámiť sa s informáciami 
uvedenými vo výročnej správe a na základe toho posúdiť, či sú vo významnom nesúlade s účtovnou 
závierkou alebo poznatkami, ktoré sme počas auditu získali, alebo či existuje iná indikácia, že sú 
významne nesprávne. 
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Pokiaľ ide o výročnú správu, posúdili sme, či obsahuje zverejnenia, ktoré vyžaduje Zákon 
o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas auditu sme dospeli k názoru, že: 

 informácie uvedené vo výročnej správe za rok ukončený 31. decembra 2019 sú v súlade 
s účtovnou závierkou za daný rok, a že 

 výročná správa bola vypracovaná v súlade so Zákonom o účtovníctve. 
  
Navyše na základe našich poznatkov o Spoločnosti a situácii v nej, ktoré sme počas auditu získali, 
sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe. V tejto súvislosti 
neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto účtovnej závierky 
v súlade so Zákonom o účtovníctve, a za internú kontrolu, ktorú štatutárny orgán považuje za 
potrebnú pre zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za posúdenie toho, či je 
Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za zverejnenie prípadných okolností 
súvisiacich s pokračovaním Spoločnosti v činnosti, ako aj za zostavenie účtovnej závierky za použitia 
predpokladu pokračovania v činnosti v dohľadnej dobe, okrem situácie, keď štatutárny orgán má 
v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo tak bude musieť urobiť, pretože 
realisticky inú možnosť nemá. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Naším cieľom je získať primerané uistenie o tom, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá bude 
obsahovať náš názor. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že 
audit vykonaný podľa Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné 
nesprávnosti, aj keď existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za 
významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v úhrne by 
mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe účtovnej závierky. 

Počas celého priebehu auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny 
skepticizmus ako súčasť auditu podľa Medzinárodných audítorských štandardov. Okrem toho: 

 Identifikujeme a posudzujeme riziká výskytu významných nesprávností v účtovnej závierke, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy, ktoré 
reagujú na tieto riziká, a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na to, aby 
tvorili východisko pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti, ktorá je výsledkom 
podvodu, je vyššie než v prípade nesprávnosti spôsobenej chybou, pretože podvod môže 
znamenať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné opomenutie, nepravdivé vyhlásenie alebo 
obídenie internej kontroly. 

 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy, ktoré sú za daných okolností vhodné, ale nie za účelom vyjadrenia názoru 
na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných 
odhadov a s nimi súvisiacich zverejnených informácií zo strany štatutárneho orgánu. 
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 Vyhodnocujeme, či štatutárny orgán v účtovníctve vhodne používa predpoklad nepretržitého
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov aj to, či existuje významná
neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť
schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že takáto
významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v správe audítora na súvisiace informácie
uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, sme povinní
modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu
vydania správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť
prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.

 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky, vrátane informácií v nej
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iného i plánovaný rozsah a časový harmonogram 
auditu, ako aj významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných kontrolách, 
ktoré počas auditu identifikujeme. 

PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o. Ing. Katarína Šilhárová, FCCA 
Licencia SKAU č. 161 Licencia UDVA č. 1082 

V Bratislave, 31. marca 2020 
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Poznámky k účtovnej závierke 
zostavenej k  31. decembru 2019  

 
 

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

1. Názov a sídlo 

Motor- Car Nové Zámky, s.r.o.  
Komárňanská cesta 100 
940 01 Nové Zámky 
 
Spoločnosť Motor- Car Nové Zámky, s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 27. apríla 1998  
a do Obchodného registra bola zapísaná 22. júna 1998 (Obchodný register Okresného súdu  Okresný 
Súd Nitra, oddiel. Sro, vložka 11051/N). 
 
Opis vykonávanej činnosti Spoločnosti: 
 
Kúpa a predaj motorových vozidiel  
Oprava motorových vozidiel 
Sprostredkovateľská činnosť v rozsahu voľných živností 
Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) v rozsahu voľnej živnosti 
Kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živností (veľkoobchod) v rozsahu voľných 
živností 
Prenájom hnuteľných vecí 
 

2. Neobmedzené ručenie 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách.  
 

3. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Valné zhromaždenie schválilo dňa 20. mája 2019 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce 
účtovné obdobie. 
 

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 
ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2019 do  31. decembra 2019. 
 

5. Údaje o skupine 

Spoločnosť je súčasťou skupiny Wiesenthal. Materskou spoločnosťou Spoločnosti je Motor-Car 
Bratislava, spol. s r.o. a materskou spoločnosťou celej skupiny je Wiesenthal Holding GmbH. 
Konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu podnikov zostavuje spoločnosť Wiesenthal Holding 
GmbH. Táto účtovná závierka je k nahliadnutiu v sídle uvedenej spoločnosti, Troststrasse 109-111, 1100 
Viedeň.  
 
Spoločnosť Motor-Car Bratislava, spol. s r.o., ktorá je na základe § 22 ods. 8 zákona o účtovníctve 
oslobodená od povinnosti zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku a konsolidovanú výročnú správu, 
nakoľko Wiesenthal Holding GmbH, Troststrasse 109-111, 1100 Viedeň zostavuje konsolidovanú účtovnú 
závierku podľa právnych predpisov EU, do ktorej je zahrnovaná účtovná jednotka.  
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6. Počet zamestnancov 

Názov položky 
Stav k 

31.12.2019 
Stav k 

31.12.2018 
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 40 41 
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho: 40 40 

počet vedúcich zamestnancov 5 5 
 
 

7. Dátum schválenia audítora Spoločnosti 

Valné zhromaždenie Spoločnosti schválilo dňa 10. októbra 2019 spoločnosť PricewaterhouseCoopers 
Slovensko, s.r.o. ako audítora účtovnej závierky za finančný rok končiaci 31. decembra 2019. 
 

8. Orgány a spoločníci Spoločnosti  

 
Stav 

k 31.12.2019 
Stav 

k 31.12.2018 

Konatelia:    
Ing. Šabo Július 

(do 8.5.2018) 
 Ing. Zauko Róbert Ing. Zauko Róbert 

 
 

Spoločníci Spoločnosti 
 
Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31. decembru 2019 a k 31. decembru 2018: 
  

Spoločník, akcionár 

Výška podielu na 
základnom imaní Podiel na 

hlasovacích 
právach v % 

Iný podiel 
na 

ostatných 
položkách 

VI ako na ZI 
v % 

Výška 
príspevku do 
kapitálových 

fondov z 
príspevkov absolútne v % 

Motor-Car Bratislava, spol. s r.o. 149 373 90 90 0 0 
Ing. Peter Ondriáš 8 299 5 5 0 0 
Ing. Róbert Zauko  8 299 5 5 0 0 
Spolu 165 971 100 100 0 0 

 
 
 

II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade 
so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 
Spoločnosť obdržala od materskej spoločnosti vyhlásenie o finančnej podpore spoločnosti v blízkej 
budúcnosti.  
 
Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 
Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum 
ich platenia. 
 
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim 
účtovným obdobím.  
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b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok 
obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 
Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov 
z majetku. Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia majetku do používania. Hmotný majetok, ktorého 
obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1 700 EUR, sa nezaraďuje na účty dlhodobého 
majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 

 
Predpokladaná doba  
používania v rokoch 

Metóda  
odpisovania 

Ročná odpisová 
sadzba v % 

Stavby 20 Rovnomerná  5 
Samostatný hnuteľný majetok    
 Stroje, prístroje a zariadenia 4/6/8/12 Rovnomerná 25; 17; 12,5; 8 
 Dopravné prostriedky 4 Rovnomerná 25 
 
 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri 
inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená 
opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 
 

c) Zásoby 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, 
a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava 
z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na 
predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú 
postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou FIFO. 
 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa tvorí opravná položka. 
 

d) Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným 
a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 
 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky.  
 

e) Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, zostatky na bankových účtoch a ceniny, pričom riziko zmeny 
hodnoty tohto majetku je zanedbateľne nízke. 
 

f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

g) Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
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h) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 
vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti 
ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom 
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje 
opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 
 
Spoločnosť vytvorila rezervy na overenie účtovnej závierky a výročnej správy, rezervu na nevyčerpané 
dovolenky, rezervu na prémie, rezervu na garančný fond jazdených vozidiel a rezervu na odchodné. 
 

i) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou.  
 

j) Zamestnanecké požitky 

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená 
zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú 
v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia. 
 
Dlhodobé zamestnanecké požitky 

Zamestnanec má na základe Zákonníka práce pri odchode do starobného dôchodku nárok na odmenu 
vo výške jednej priemernej mesačnej mzdy. 
 

k) Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom 
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred 
zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav 
daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z 
príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v 
priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú 
pohľadávku. 
 

l) Odložená daň z príjmu 

Odložená daň z príjmu vyplýva z: 
 
a) rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 

daňovou základňou, 
b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 

stratu od základu dane v budúcnosti, 
c) možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné 
dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane. 
 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť 
v čase vyrovnania odloženej dane. 
 

m) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

  



Poznámky Úč POD 3-01  IČO: 36528277 
Motor- Car Nové Zámky, s.r.o. 5 DIC: 2020143840 

 
 
n) Leasing (Spoločnosť je nájomca) 

Finančný leasing. Finančný leasing je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej 
zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu 
tohto majetku. Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby 
prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu 
je najmenej 60% doby odpisovania podľa daňových predpisov, nie však menej ako 3 roky.  
  
Finančný leasing sa aktivuje v účtovníctve nájomcu v deň prijatia majetku na príslušný účet majetku so 
súvzťažným zápisom v prospech záväzkov z nájmu v ocenení, ktoré sa rovná celkovej výške 
dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady. Majetok obstaraný formou finančného 
prenájmu sa odpisuje v účtovníctve nájomcu. 
 

o) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa 
prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu 
alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom 
na výsledok hospodárenia.  
 

p) Vykazovanie výnosov 

Výnosy z predaja tovaru sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po 
dodávke.  
 
Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na 
stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako 
pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb. 
 
Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, 
dobropisy a pod.). Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne 
a časovo týkajú.  
 
Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja motorových vozidiel, predaja servisných služieb 
a predaja náhradných dielov. 
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III. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY SÚVAHY 

AKTÍVA 

1. Zásoby  

Zníženie čistej realizačnej hodnoty zásob bolo zohľadnené vytvorením opravnej položky. Čistá realizačná 
hodnota zásob sa znížila predovšetkým v dôsledku zastaraných a nízkoobrátkových zásob.  
 
Spoločnosť financuje nákup použitých vozidiel Mercedes-Benz prostredníctvom Zmluvy o financovaní 
medzi spoločnosťami MBFS a Motor- Car Nové Zámky, s.r.o., na základe ktorej MBFS poskytuje finančné 
prostriedky Spoločnosti na nákup použitých vozidiel do limitu stanoveného úveru. 
 
Spoločnosť financuje nákup vozidiel OPEL prostredníctvom zmluvy o financovaní medzi spoločnosťami 
ČSOB Leasing, a.s., OPEL Southeast Europe LLC (ďalej len „OPEL“) a Motor- Car Nové Zámky, s.r.o., 
na základe ktorej dochádza k postúpeniu pohľadávky OPEL na ČSOB Leasing, a.s., do výšky úverového 
limitu. 
 
Spoločnosť financuje nákup nových vozidiel na základe Zmluvy o Consignmente z 28. februára 2018, na 
základe ktorej financuje nákup nových vozidiel  Mercedes-Benz medzi spoločnosťami MBFS, MBSK 
a Motor- Car Nové Zámky, s.r.o. Na základe zmluvy spoločnosť MBFS odkúpi vozidlá od MBSK do svojho 
vlastníctva až do doby, pokiaľ Motor- Car Nové Zámky, s.r.o. vozidlá nepredá, resp. skončí dohodnutá 
doba, po ktorej má Spoločnosť povinnosť ich odkúpiť.   
O týchto vozidlách Spoločnosť účtuje na podsúvahových účtoch. Hodnota zásob k 31.12.2019 bola        
975 687 Eur. 
 

2. Pohľadávky 

Najvýznamnejšie položky pohľadávok sú za predaj nových a ojazdených vozidiel voči zákazníkom a tiež 
za servisné služby.  
 
Opravná položka k pohľadávkam je tvorená podľa vnútropodnikovej smernice k pohľadávkam po 
splatnosti nasledovne: 
 
 25% menovitej hodnoty, ak od jej splatnosti uplynula doba dlhšia ako 3 mesiace  
 50% menovitej hodnoty, ak od jej splatnosti uplynula doba dlhšia ako 6 mesiacov 
 75% menovitej hodnoty, ak od jej splatnosti uplynula doba dlhšia ako 9 mesiacov 
 100% menovitej hodnoty, ak od jej splatnosti uplynula doba dlhšia ako 12 mesiacov, ako aj v prípade 

individuálneho posúdenia rizikových pohľadávok, vymáhaných právnou cestou pred uplynutím tejto 
lehoty 
 

3. Finančné účty 

Finančnými účtami  môže Spoločnosť voľne disponovať, avšak na bežný účet má Spoločnosť zriadený 
cash pooling v rámci spoločného financovania skupiny Motor-Car, ktorý spravuje Tatra Banka, a.s.. 
K 31. decembru 2019 bol zostatok 868 885 Eur (k 31.12.2018 -257 373 Eur) a v súvahe je vykázaný ako 
ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám. 
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PASÍVA 

1. Záväzky 

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2019: 
  

Názov položky 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti 

Záväzky po 
lehote 

splatnosti 
Spolu 

záväzky 
viac ako 

päť rokov 

jeden rok 
až päť 
rokov 

do jedného 
roka 

Dlhodobé záväzky z obchodného styku, z 
toho: 0 0 0 0 0 

Záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 0 0 0 
Záväzky v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 0 0 0 
Ostatné záväzky z obchodného styku  0 0 0 0 0 
Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: 0 33 580 0 0 33 580 

Čistá hodnota zákazky  0 0 0 0 0 
Záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 0 0 0 
Záväzky v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 0 0 0 
Ostatné dlhodobé záväzky  0 0 0 0 0 
Dlhodobo prijaté preddavky  0 0 0 0 0 
Dlhodobé zmenky na úhradu  0 0 0 0 0 
Vydané dlhopisy  0 0 0 0 0 
Záväzky zo sociálneho fondu  0 6 731 0 0 6 731 
Iné dlhodobé záväzky  0 26 849 0 0 26 849 
Dlhodobé záväzky z derivátových operácií  0 0 0 0 0 
Odložený daňový záväzok  0 0 0 0 0 
Dlhodobé záväzky spolu 0 33 580 0 0 33 580 

 
 
Krátkodobé záväzky z obchodného styku, 
z toho: 0 0 821 651 558 595 1 380 246 
Záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 15 777 507 16 284 
Záväzky v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 0 0 0 
Ostatné záväzky z obchodného styku  0 0 805 874 558 088 1 363 962 
Ostatné krátkodobé záväzky, z toho: 0 0 357 648 0 357 648 

Čistá hodnota zákazky  0 0 0 0 0 
Záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 0 0 0 
Záväzky v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 0 0 0 
Záväzky voči spoločníkom a združeniu  0 0 37 411 0 37 411 
Záväzky voči zamestnancom  0 0 49 191 0 49 191 
Záväzky zo sociálneho poistenia  0 0 46 509 0 46 509 
Daňové záväzky a dotácie  0 0 214 246 0 214 246 
Záväzky z derivátových operácií  0 0 0 0 0 
Iné záväzky  0 0 10 291 0 10 291 
Krátkodobé záväzky spolu 0 0 1 179 299 558 595 1 737 894 
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Ostatné záväzky z obchodného styku predstavujú najmä záväzky voči Mercedes-Benz Slovakia, s.r.o. vo 
výške 424 973 Eur a ČSOB Leasing, a.s. vo výške 498 954 Eur.  
 
Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti 

Záväzky po 
lehote 

splatnosti 
Spolu 

záväzky 
viac ako 

päť rokov 

jeden rok 
až päť 
rokov 

do jedného 
roka 

Dlhodobé záväzky z obchodného styku, z 
toho: 0 0 0 0 0 
Záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 0 0 0 
Záväzky v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 0 0 0 
Ostatné záväzky z obchodného styku  0 0 0 0 0 
Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: 0 41 388 0 0 41 388 

Čistá hodnota zákazky  0 0 0 0 0 
Záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 0 0 0 
Záväzky v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 0 0 0 
Ostatné dlhodobé záväzky  0 0 0 0 0 
Dlhodobo prijaté preddavky  0 0 0 0 0 
Dlhodobé zmenky na úhradu  0 0 0 0 0 
Vydané dlhopisy  0 0 0 0 0 
Záväzky zo sociálneho fondu  0 4 248 0 0  4 248 
Iné dlhodobé záväzky  0 37 140 0 0 37 140 
Dlhodobé záväzky z derivátových operácií  0 0 0 0 0 
Odložený daňový záväzok  0 0 0 0 0 
Dlhodobé záväzky spolu 0 41 388 0 0 41 388 

 
  
Krátkodobé záväzky z obchodného styku, 
z toho: 0 0 675 120 549 204 1 224 324 

Záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 15 088 107 185 122 273 
Záväzky v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 0 0 0 
Ostatné záväzky z obchodného styku  0 0 660 032 442 019 1 102 051 
Ostatné krátkodobé záväzky, z toho: 0 0 412 090 0 412 090 

Čistá hodnota zákazky  0 0 0 0 0 
Záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 257 373 0 257 373 
Záväzky v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 0 0 0 
Záväzky voči spoločníkom a združeniu  0 0 3 922 0 3 922 
Záväzky voči zamestnancom  0 0 43 807 0 43 807 
Záväzky zo sociálneho poistenia  0 0 35 471 0 35 471 
Daňové záväzky a dotácie  0 0 58 582 0 58 582 
Záväzky z derivátových operácií  0 0 0 0 0 
Iné záväzky  0 0 12 935 0 12 935 
Krátkodobé záväzky spolu 0 0 1 087 210 549 204 1 636 414 
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Záväzky voči spoločnosti ČSOB Leasing, a.s. vyplývajú z financovania vozidiel OPEL, ktoré sú 
zabezpečné prevodom vlastníckeho práva k týmto vozidlám v prvom rade. Za záväzky Spoločnosti voči 
ČSOB Leasing, a.s. v druhom rade ručí spoločnosť Motor-Car Bratislava, spol. s r.o., ktorá podpísala 
ručiteľskú listinu. 
 
Informácie o hodnote záväzkov zabezpečených záložným právom alebo zabezpečených inou formou 
zabezpečenia: 
  

Záväzky 
Stav k 

31.12.2019 
Stav k 

31.12.2018 
Hodnota záväzku krytom záložným právom alebo inou formou zabezpečenia 498 954 787 057 
 
 

2. Prijaté pôžičky 

Prehľad prijatých pôžičiek je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky Mena Úrok p. a. v % Dátum splatnosti 
Suma istiny v mene EUR 

k 31.12.2019 k 31.12.2018 
Dlhodobé pôžičky, z toho:    424 010 545 150 
Tatra banka, a.s. EUR 1,65 30.06.2022 424 010 545 150 
Krátkodobé pôžičky, z 
toho:    121 140 378 914 
Motor-Car Bratislava, spol. 
s r.o. – cash pooling EUR Viď nižšie Na požiadanie 0 257 373 

      
Tatra banka, a.s.-krátkodobá 
časť EUR 1,65 31.12.2020 121 140 121 541 

      
Krátkodobé finančné 
výpomoci, z toho:    1 084 650 192 335 
Mercedes-Benz Financial 
Services Slovakia, s.r.o. EUR 

3M EURIBOR + 
var.prirážka Uvedený nižšie 1 084 650 192 335 

Spolu    1 629 800 1 116 399 

 
 
Na základe Zmluvy o splátkovom úvere podpísanej dňa 12. júna 2017 so spoločnosťou Tatra banka, a.s., 
zostatok úveru k 31. decembru 2019 predstavuje 545 150 Eur. 
 
Spoločnosť má umožnené čerpanie finančných prostriedkov v rámci spoločného cash-poolingového 
financovania skupiny Motor-Car, ktorý spravuje Tatra banka a.s. do výšky stanoveného limitu, ktorý bol 
k 31. decembru 2019 vo výške 550 000 Eur.  
 
Výška úroku cash-poolingového financovania je podmienená skladbou objemu cash-poolingových 
zdrojov, a to úroku z kontokorentného úveru v Tatra banke, a.s. (O/N EURLIBOR + 1,15% p.a.), 
dlhodobého a krátkodobého úveru v Mercedes Benz Financial Services Česká Republika s.r.o. (pri 
dlhodobom úvere je úrok 1,99% p.a.; pri krátkodobom úvere je úrok 1,35% p.a.). 
 
Na základe zmluvy o financovaní skladových zásob so spoločnosťou MBFS je úver vo výške 1 084 650 
Eur k 31. decembru 2019 zabezpečený zabezpečovacím prevodom vlastníckeho práva k financovaným 
vozidlám. Úroková sadzba sa určí ako súčet sadzby 3M EURIBOR a príslušnej prirážky, ktorá je 
stanovená v závislosti od doby čerpania a penetrácie. Peňažné prostriedky poskytnuté spoločnosťou 
MBFS je Spoločnosť povinná vrátiť najneskôr do 360 kalendárnych dní od poskytnutia alebo skôr, a to 
do 7 kalendárnych dni odo dňa predaja financovaného vozidla zákazníkovi.  
 
V prípade ak dôjde k zániku niektorého z dohodnutých zabezpečení úveru alebo k jeho podstatnému 
zhoršeniu je Spoločnosť povinná doplniť zabezpečenie úveru na pôvodný rozsah a to zriadením 
záložného práva k hnuteľným alebo nehnuteľným veciam.    
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IV. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

1. Podmienené záväzky 

Spoločnosť Motor- Car Nové Zámky, s.r.o. v súvislosti so Zmluvou o konsolidácii finančných prostriedkov 
a Zmluvou o ručení podpísanou s Tatra Banka, a.s. ručí za všetkých účastníkov cash poolingu skupiny 
Motor-Car do výšky vyčerpaného úverového rámca k 31. decembru 2019 vo výške 5 402 647 Eur. 
Celkové čerpanie cash poolingu k 31. decembru 2018 bolo 4 291 495 Eur.  
 
Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom transferového 
oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové 
orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii 
právne precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je 
vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti významný náklad. 

 
 

V. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

Koncom roka 2019 boli zverejnené prvé správy ohľadom obmedzeného množstva prípadov nákazy 
neznámym ochorením v Číne (neskôr označeným ako COVID-19, Koronavírus), ktoré boli nahlásené 
Svetovej zdravotníckej organizácii. Počas prvých mesiacov roka 2020 sa vírus rozšíril celosvetovo. 
Spoločnosť posúdila dôsledky rozšírenie vírusu ako udalosť po konci účtovného obdobia, ktorá si 
nevyžadujú úpravu účtovnej závierky.  
 
Jedným z opatrení vlády SR na zabránenie šírenia koronavírusu bol zákaz maloobchodného predaja 
vybraných tovarov a služieb. Prevádzka autoservisov bola z tohto zákazu vyňatá za predpokladu splnenia 
prísnych bezpečnostných a hygienických podmienok na pracovisku. Predaj nových a jazdených vozidiel 
bol zatvorený, na túto skutočnosť sme zareagovali spustením online predaja. Veľká neistota spôsobená 
rozširovaním koronavírusu v globálnom meradle a prijaté administratívne opatrenia sa v tomto roku 
podpíšu pod vývoj celej ekonomiky. Možno očakávať ponukový šok na strane dodávateľov v podobe 
predĺžených dodacích lehôt, výpadku v dodávkach náhradných dielov vzhľadom k zatváraniu výrobných 
fabrík po celom svete. Možno očakávať prepad aj na strane dopytu, zákazníkom klesajú tržby, príjmy, z 
dôvodu úsporných opatrení podnikateľov sa zvýši nezamestnanosť. V neposlednom rade je to riziko 
výskytu ochorenia na pracovisku. Spoločnosť v prvom rade urobí opatrenia na zabezpečenie krátkodobej 
likvidity, či už v podobe žiadosti o odklad splácania s finančnými partnermi alebo v podobe znižovania 
miezd zamestnancom. Nasledovať budú úsporné opatrenia Spoločnosti vedúce k znižovaniu nákladov, 
optimalizácii procesov. Materská spoločnosť  disponuje dostatkom zdrojov na zabezpečenie finančnej 
podpory Spoločnosti. Spoločnosť bude nasledovať úsporné opatrenia materskej spoločnosti za účelom 
zníženia prevádzkových nákladov. Spoločnosť ku dňu zostavenia tejto účtovnej závierky predpokladá, že 
bude schopná i naďalej fungovať za predpokladu nepretržitého trvania činnosti Spoločnosti. 
 
Okrem vyššie spomenutých udalostí nenastali po 31. decembri 2019 ďalšie také udalosti, ktoré by si 
vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2019. 
 
 

VI. OSTATNÉ INFORMÁCIE  

Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo poskytovať služby vo verejnom záujme.  
 
Na Spoločnosť sa rovnako nevzťahuje § 23d ods. 6 zákona o účtovníctve. 
 

1. Rozdelenie zisku za predchádzajúci rok 2018 

Účtovný zisk za rok 2018 vo výške 353 760 EUR bol rozdelený nasledovne:  
Preúčtovanie na účet nerozdelených ziskov minulých rokov vo výške 353 760 Eur. V roku 2019 
spoločnosť vyplatila dividendy v hodnote 350 000 EUR 
 

2. Rozdelenie zisku  za bežný rok 2019 

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky štatutárny orgán zatiaľ nenavrhol rozdelenie zisku za rok 2019. p 
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